

报警电话打到一半,身中5枪命丧当场—— 台湾贵妇惨死美加州豪宅



遇害人徐晓生前的驾驶证照片

3月19日,美国加州发生一起凶手光天化日闯入豪宅开枪杀人的命案,受害人是来自中国台湾的45岁妇女徐晓(音译)。她在打911电话报警时,惨遭入侵歹徒连开5枪,当场中弹身亡。警方表示,根据现场分析,初步锁定嫌犯是西班牙语裔,歹徒应不止一人。由于案发所在的豪宅区一向治安良好,加上案发时徐晓家的大铁门“恰好”发生故障,警方怀疑系熟悉情况的内贼所为。

报警电话打到一半 身中5枪命丧当场

现年45岁的遇害女子徐晓与现年44岁的丈夫罗勃·钱皆来自中国台湾。徐晓来美国之后,一直以米歇尔·钱的英文名字,长期从事房地产中介工作。而罗勃·钱则在加州核桃市拥有一家A-Top电脑公司。夫妇俩育有一儿一女,男孩就读当地中学,女孩还在念小学。

命案发生在徐晓夫妇位于加州的私家豪宅。这是一套价值超过200万美元的三层楼庭院豪宅,院内拥有私人游泳池、网球场、6房4卫4车库,室内面积6000平方英尺。当地时间3月19日中午时分,当地警察局接到徐晓打来的911报警电话,声称有歹徒正打破玻璃窗闯入家中。然而话才说到一半,就不再有人说话,接线员从尚未挂断的电话中听到多起枪声。警察随后赶到时,发现徐晓已经身中5枪,伤重不治。

丈夫丧妻近乎崩溃 邻居称他们是好人

当徐晓的丈夫罗勃·钱闻讯赶回家里,目睹爱妻倒在血泊中,情绪顿时陷入

崩溃。据警方初步推测,案发时,钱宅自动黑色铁大门呈开启状态,但已出现故障。钱宅的门前挂有“内设监视器”的告示牌,但显然未有吓阻功效。警方表示,歹徒没有从正门逃逸,可能在越过后院后只有半人高的围墙逃走。

警探丹·罗森伯格指出,从现场分析,受害人当时处于毫无防备状态,也无迹象显示她要伤害入侵者。但不知为何,歹徒还是丧心病狂地开枪杀死了她。住在钱宅隔壁的邻居艾琳·马奎兹说,钱姓夫妇去年8月才搬到这里,他们是非常和善的人,刚搬来时,还专程拿糖果登门拜访邻居,并且自我介绍。

露财引来杀身之祸? 死者生前是“美女”

当地媒体报道称,由于警方指引方向与邻居发现凶手逃逸地点相符,警方不排除有园丁、临时雇工或相关人士作案的可能。警方说,加州华裔聚居的城市连续发生多起住宅窃案,歹徒多锁定一些百万豪宅,这可能与某些华裔富豪平时喜欢炫耀财富、习惯在家中藏金纳银有关,结果导致引狼入室。据传,钱氏夫妇颇为富裕,除了

发生命案的豪宅,另外还拥有两幢宅邸。

据了解,A-Top电脑公司在南加州华裔电脑业中小有名气,因此新闻传出后,大家都非常震惊。一名徐晓生前好友回忆称,徐晓之前曾多次陪同先生出席业界活动,每次都打扮得相当得体,素有“美女”之称。据介绍,徐晓与先生都是早年赴美,夫妻感情一直不错。

安全小区命案 疑为内贼所为

据悉,当地治安一向良好。邻居艾琳表示,案发当时,她家里的4条阿富汗犬突然狂吠不止,没想到是女邻居惨遭横祸。因为家中养狗,原本她家平时都不锁门的。案发之后,她和孙子们都吓坏了,这几天都门窗紧闭。

住在该豪宅区的一名华裔居民表示,豪宅区鲜少有外人进入,某些地段不开车根本无法出入,住户邻里间都很熟悉,彼此守候相助,有时连小孩玩耍太吵闹,也会遭到邻居的投诉。另外,徐晓家豪宅大铁门也在案发期间“恰好”出现故障。因此,这起大白天入室杀人案,不排除是熟悉钱家的内贼所为。 小明

世界首台潮汐发电机英国上岗



2008年3月10日,大西洋风暴掀起的巨浪拍打着英格兰南部苏塞克斯郡锡福德市海岸。 新华社/路透

世界首台潮汐能发电机24日将在英国斯特兰福德湾安装就位。英国媒体说,这一装置的投入使用可能带来海洋能源利用领域的“革命”,使英国成为“海洋能源中的沙特阿拉伯”。

新装置

这款名为“SeaGen”的新型潮汐能涡轮发电机由英国工程师彼得·弗伦克尔设计,长约37米,形似倒置的风车。

发电机于24日安装到斯特兰福德湾人口附近。这一海湾的海水流速超过每小时13公里。发电机在500米宽的人口处安装就位后,将利用进出海湾的潮汐发电,能供1140户家庭使用。

由于海湾中存在许多海洋生物,有人担心,“SeaGen”将危及海豹等海洋哺乳动物的生存。对此,弗伦克尔说,涡轮机转速很慢,而海豹这类哺乳动物行动敏捷,涡轮机不会对它们造成威胁。

新能源

作为岛国,英国拥有绵长的海岸线。长久以来,科研人

员一直致力于发挥海洋优势,从中“索要”能源。

英国“碳基金”公司估计,英国利用潮汐能和波浪能发电将能满足国内20%的电力需求。《独立报》说,英国的潮汐发电潜力估计为整个欧洲的一半,为世界总量的10%到15%。

新投资

此前,英国政府已有意在塞文河上建立发电大坝,利用水流发电。按计划,塞文河大坝造价约140亿英镑。工程2020年竣工后,将提供英国5%的电力。然而,英国环境署和一些环保机构担心,塞文河大坝的修建会对流域生态系统造成“不可逆转的影响”。

相比之下,“SeaGen”装置简便,费用低廉,安放位置可改变,发电潜力也不逊色,而对生态系统的影响远小于发电大坝。

《独立报》说,相比塞文河发电大坝,“SeaGen”涡轮机受到了更多赞誉。专家认为,这一装置的诞生预示着英国海洋能源开发的巨大飞跃。

陈立希(新华社供本报特稿)

小学生放漂流瓶 21年后收到回信

美国阿拉斯加州一个叫纳尔逊泻湖的小渔村,猎人马勒·布兰德尔在海滩上发现一个塑料瓶,里面是一张21年前写的纸条。布兰德尔照着留下的地址找,发现这瓶子在海上漂了近3000公里。这是关于漂流瓶的又一个真实传奇。

寻找瓶子主人

布兰德尔生活的渔村非常偏僻,这里生活简单的居民有个爱好——闲来沿着海滩翻找从远方漂来的物件,时而得到些惊喜。

布兰德尔去年12月从一堆玻璃漂浮物中检出这个塑料漂流瓶,打开后,看见里面有一张又黄又皱的纸条,上面写道:亲爱的发现者,我的名字是埃米莉·黄,在北城

小学上4年级。我们有个了解海洋和远方人们的科学实验项目,这信是实验的一部分。请告知发现(漂流瓶)的时间、地点,还有你的地址。我会送你一张我的相片,告诉你放漂流瓶的时间和地点。”

纸条上的“北城小学”位于美国西雅图郊区的海岸线镇。布兰德尔向2800公里外的这个小镇寄了封信,转辗到了市镇官员克雷格手中。几经查询,找到了埃米莉。她已经嫁人,随了夫姓,生活在西雅图,是个会计。听到漂流瓶的消息,埃米莉吓了一跳。她随即告诉周围好友,大家都觉得十分有趣。

勾起儿时回忆

30岁的埃米莉已不大记得放漂流瓶的细节。她说:时

间太久远,小学的记忆很模糊了。”记者认为,当时这个小实验项目将统一打印的纸条放进漂流瓶,孩子们只是签上他们的名字,所以印象不深。不过,埃米莉还是很激动:真是很传奇。同学们都放了漂流瓶,但收回来的机会实在太小。这样的事一辈子恐怕只有一次。

布兰德尔认为,这只“幸运”的漂流瓶很可能当年漂流的速度很快,到了纳尔逊泻湖附近海滩,就埋进泥沙里。经多年之后,重新被海浪冲到水中,再漂上海滩,被他幸运发现。

埃米莉很想给布兰德尔写封回信,但迟迟没有动笔。她很迟疑,要不要履行承诺,给这位“亲爱的发现者”送一张相片——或许一张她和丈

夫的合影更好?

感叹世间变化

20多年过去了,埃米莉的生活和她当年的小学变化都很大。当年她刚从加拿大移民到海岸线镇,结识了不少朋友,她喜欢学校的老师和同学。她的父母现在还住在海岸线镇。当年指导同学们实验项目的老师仍健在,已经从学校退休了。埃米莉最近重回母校,当年读书的小楼一年前已经不再使用了。埃米莉很好奇:过去21年,这个漂流瓶都经历了什么?

华盛顿大学漂流物专家科特·艾柏斯梅耶说,如果“顺利”,21年可以绕地球赤道两周。不过,现实中,一个漂流瓶经过21年物归原主,还是很罕见。

夏文辉(新华社供本报专稿)

女友浴室生孩子 男友卧室睡得死



现年20岁的吉玛·麦克谢弗雷在自家浴室中生下了她与19岁男友的爱情结晶

现年20岁的吉玛·麦克谢弗雷日前在自家浴室中生下了她与19岁男友的爱情结晶。让人瞠目结舌的是,正当她在厕所中独自挣扎、并且大声呼救之际,她的男友安东尼·普洛比特竟然在卧室安然酣睡,并将惨叫声当作“噩梦”。直到吉玛通过“自助生产”生下一个3.26公斤的大

胖闺女,走进卧室唤醒安东尼时,他才发现自己糊里糊涂地当上了“新爸爸”!

女友厕所分娩在即 男友卧室倒头酣睡

现年20岁的吉玛·麦克谢弗雷来自英格兰西约克郡埃兰德市,是水果蔬菜摊位的售货员,与其19岁的厨师男友安东尼·普洛比特同居已有11个月,并且怀上了孩子。3月21日,即将临盆的吉玛在男友的搀扶下来到当地医院准备分娩,然而不久便被打发了回来。医生告诉他们,吉玛只是出现分娩的早期症状,不必急着住院。

为了让女友尝试水中分娩,安东尼回家后让她躺在厕所的浴缸中,自己则走进旁边的卧室小憩一会儿。不想,安东尼一倒在床上,便酣然入睡。

阵阵惨叫声传来 竟以为在做“噩梦”

然而,此时吉玛却出现

了分娩前的剧烈阵痛。她回忆道:当我们回家后,我的临盆症状突然加剧。紧接着,我的羊水便破裂了。”从来没有过分娩经验的吉玛顿时慌了神,不禁高喊呼叫,乞求隔壁的男友救命。她事后回忆道:“当时我害怕极了,因为我根本不知道该如何应对,生怕孩子受到什么伤害。虽然早就听朋友讲过,女人生孩子很遭罪,可是我从未想到竟是如此疼痛。”

然而让人始料不及的是,此时的安东尼依旧鼾声如雷,独自在梦乡中游荡。安东尼后来尴尬地回忆道:“冥冥之中我听到了阵阵惨叫声,当时还以为自己在做噩梦,因此我并未惊醒。当我意识到这一切都是真实的时候,不禁震惊万分。我很难过,因为吉玛生产时我本应在她身边。我深为她自豪。”

“自助生产”生下闺女 一声啼哭唤醒新爸爸

叫天叫不灵的吉玛终于

意识到,此时她只有一切依靠自己。经过一番生死线上的痛苦挣扎,她竟通过“自助生产”奇迹般地生下一个3.26公斤的大胖闺女。吉玛为女儿起名叫佩吉,并且用浴袍小心翼翼地将她包裹了起来。当吉玛怀抱新生儿、步履蹒跚地走进卧室唤醒安东尼时,后者才发现自己糊里糊涂地当上了“新爸爸”!

吉玛事后告诉记者:当时我不停地呼喊道:“安东尼,你必须立即起床。”但是他始终酣睡不醒,直到大约5分钟后,女儿佩吉的一声哭叫才算将他惊醒。安东尼一向睡得很死,我从未叫醒过他。他永远都是最后一个起床的人。”将功补过的安东尼连忙打通了急救电话。然而由于缺乏经验,初为人父母的小两口直到救护车赶到时,都没有为新生儿佩吉剪断脐带。经过入院检查,一家三口于当天安然返回了家中。 朗天

英女探险家挑战北极点折戟

新华社专电 英国女探险家汉娜·麦金德孤身挑战北极点的行动不幸折戟。她在途中跌入冰窟,全身多处受伤,不得不放弃本次挑战。麦金德原本有望成为不依靠外力征服北极点的首名女性。

负责麦金德探险活动的史蒂夫·琼斯23日说,麦金德20日晚行进中意外坠入一个2.4米深的冰窟,腿、背、肩部多处受伤,眼下正在等待救援。出事地点位于她出发点以北72公里处。

麦金德本月8日飞抵加拿大沃德·亨特岛,开始只身向北极点进发,全程770公里,预计历时60天。但这次意外事故打破了原计划。

琼斯说,事发时,汉娜爬上一堆冰块,观察前方情况

……冰块有过碎裂,但看不出有任何危险迹象。然而雪层随后毫无征兆地塌陷,汉娜跌进一个深达8英尺(2.4米)的冰窟”。

琼斯说,麦金德独自一人花了1个小时才爬出冰窟,并在疼痛中度过一夜。很显然,伤痛已使她无法继续前进。人们正着手安排(用直升机)载她脱离事故地点。”他说,麦金德将被送至加拿大首都渥太华诊所疗伤。

麦金德现年34岁,7年前爱上户外探险运动,为此辞去工作。她2004年首次征服南极,并在两年后用时39天9小时33分登上南极点,创单人登陆南极点最快世界纪录。但此番挑战北极点不得不以失败告终。

“世界第一高人”学骑车



3月23日,在乌克兰的日托米尔地区,乌克兰巨人列昂尼德·斯塔德尼克在试着骑为他特制的自行车。斯塔德尼克身高高达2.53米,被吉尼斯世界纪录认证为目前世界上最高的人。新华社/路透